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Κατάμεστο το Ρωμαϊκό Ωδείο για τη συνεργασία 
της Νεκταρίας Καραντζή με τον Σύλλογο 
Ιεροψαλτών Κω, σε ύμνους της Παναγίας
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Στις 31 Ιουλίου, μια από τις πιο επιτυχημένες συναυλίες του 
καλοκαιριού πραγματοποιήθηκε στο κατάμεστο ιστορικό 
θέατρο του Ρωμαϊκού Ωδείου της Κω, προς τιμήν της 
Θεοτόκου, υπό την αιγίδα της Μητροπόλεως Κώου και Νισύρου.

Η συναυλία με τίτλο” Ύμνοι στην Παναγία” διοργανώθηκε από τις “Γυναίκες 
χωρίς Σύνορα”. Στον τοπικό τύπο εγκωμιάστηκε η συμμετοχή της Νεκταρίας 
Καραντζή, ως της υμνωδού με την αγγελική φωνή που συνεπήρε το κοινό της Κω, 
στην πρώτη της συνεργασία με τη βυζαντινή χορωδία Ιεροψαλτών “Άγιος Ιωάννης 
ο Ναύκληρος”, υπό τη διεύθυνση του Προέδρου του Συλλόγου Ιεροψαλτών Κω, 
Καθηγητή βυζαντινής μουσικής και Πρωτοψάλτου του Μητροπολιτικού Ναού Κω κ. 
Γιώργου Σακέλλη.
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Την εκδήλωση παρουσίασε και τους ύμνους προλόγισε ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Ιωακείμ Οικονομικος.

Τη συναυλία τίμησαν με την παρουσία τους οι Σεβασμιωτάτοι Μητροπολίτες, Κώου 
και Νισύρου κ. Ναθαναήλ, Αγκύρας κ. Ιερεμίας, ο Σοφολογιότατος Ιμάμης Irfan 
Trampa, ο αντιπεριφερειάρχης ψηφιακής ανάπτυξης Χαράλαμπος Ναβροζίδης, η 
πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Κω Διονυσία Τελλή Τσιμισίρη, οι 
αντιδήμαρχοι Ματίνα Βουκελάτου Χριστοδουλίδη, Κατερίνα Χατζηθωμά , ο 
κοινοτικός σύμβουλος Παναγιώτης Βασιλείου Δημόπουλος, σύσσωμος ο ιερός 
κλήρος της Μητροπόλεως Κώου και Νισύρου, εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων, 
μέλη και φίλοι του τμήματος Κω των Γυναικών χωρίς Σύνορα.



Κατά το πέρας της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κώου, 
ευχαριστώντας τις “Γυναίκες χωρίς Σύνορα” για την εξαιρετική διοργάνωση, 
εξήρε τον ρόλο και τη σημασία του πολιτισμού στη ζωή του σύγχρονου ανθρώπου 
και ευχαρίστησε τους ιεροψάλτες του Συλλόγου, στον οποίο υπήρξε και ο ίδιος 
μέλος κατά τα φοιτητικά του χρόνια. Ευχαρίστησε επίσης τη Νεκταρία Καραντζή, 
τονίζοντας ότι το τάλαντο της φωνης της είναι δοσμένο από τον Θεό και 
δωρίζοντας της μια αγιογραφημένη στο νησί της Κω εικόνα της Παναγίας.
Ο δε Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αγκύρας κ.κ. Ιερεμίας συγκίνησε την κ. 
Καραντζή, λέγοντάς της πως θα κρατήσει τη φωνή της στον νου και στην καρδιά.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με τη στήριξη της Ιεράς Μητρόπολις Κώου και 
Νισύρου, την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και του Δήμου της Κω.

Ο χώρος του Ρωμαϊκού Ωδείου παραχωρήθηκε από το Υπουργείο Πολιτισμού – 



Εφορεία Αρχαιοτήτων Δωδεκανήσου.

Toν χώρο της εκδήλωσης κοσμούσε μια υπέροχη Εικόνα της Παναγίας την οποία 
είχε οραματιστεί ο αείμνηστος σύζυγος της Προέδρου των Γυναικών χωρίς σύνορα 
κ. Αναστασίας Μπεσίρη.
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